Haxo:xaeHue nmpoieHTa ot
YUC/IA U YUCJIA 10 ero IpPoIeHTY

YpOK MaTeMaTuKH

B 5 KJiacCce
ABTOpP: yuuTeIb
MaTEeMaTUKU

MapuynoJjabCKOM

&€ 001meo0pasoBaTeJIbHON
IIKOJIbI

I-II1 ctynneneu N241
beaenxas E. B.



Ob6pasoBarterbHble

* Hayuntb HaxoguTb
NPOLIEHT OT Yncna u
yucna no ero
NPOLEHTY, 3aKpenuTb
YMEHNE yYalLlUnXCS
obo3HavaTb,
HaxoAuTb NMPOLUEHT
yucen n eguHnL,
n3mepeHns
HEeKOTOPbIX BEMNMUYMH,
nepeBoanTb NPOLIEHT
B AE€CATUYHYIO ApO6b
n obpatHo,
doopmmpoBaTb
HaBbIKN peLLEHNN
3a4ady Ha NPOLEHTHI;

Ilesix ypoka

PasBuBatoLyme

» PasBuBaTtb
NO3HaBaTESbHYIO
aKTMBHOCTD,
BHUMaHWE,
abcTpakTHoe
MblLLSIEHME, NaMATb,
NHTEpPEC K NpeamMeTy
MaTEMaTUKK;

BocnutartenbHblie

* [ToMmouYb Y4E€HNKaM B

OCO3HaHWUU BIINAHUS
KYpeHUsl Ha 300PpOBbLE
YyerioBeka,
cnocobcTBoBaThb
dopMNpPOBaHUIO
oTpuLaTensLHOro
OTHOLUEHUSA K
KYpEeHUI0, BOCNUTaTb
BHMMAaTESIbHOCTb U
aKKypaTHOCTb npu
BbIYMCIEHUMN.



HauunHaeM ypok

Kpormika ChIH K OTIy IIpHILIEN, U CIIPOCUIIA KPOXa:
“YT0 TaKO€ XOPOIIO U YTO TAKOE TI0X0?”

Ecnu nenaems 3apsaKy, €Ciav Kylaeiib caar,

N He 1r00ulllb MOKOJIAAKY —

To HauI€mb 310pOBb KA.

Ecnu MbITh HE XOUElIb YIIIA U B 0ACCEHH ThI HE

1501 (1109

C curaperoro ThlI JPYKHUIIb-TO 300POBbS HE HAUIEIIb.
Hy»xH0, Hy>KHO 3aHMMAaThCS 110 YTPaM U BEUEpaAM.
YMBIBaThCS, 3aKaJIATHCS, CIIOPTOM CMEJIO 3aHUMAThCH,
BBITh 310pOBBIM OCTAPATHCS. DTO HY>KHO TOJIBKO
Ham!



IIpoBepseM ceos

« IIpoBepka moMalHero 3aaHus.
NQ1024:
a)24%; 6)60%; B)20%; 1)50%;
1)28%; €)60%.
N21026.
1)0,01; 2)0,08; 3)0,3; 4)1,4; 5)2; 6)0,045.
N91028.
1)24%; 2)4%; 3)40%; 4)68,2%; 5)160%; 6)800%.
N21030.
1)0,5; 2)0,25; 3) 0,1; 4) 0,2; 5)0,8; 6)0,75.

OneHure: MakKCHUMyM 4 OaJija.



I1IpoBepsaem apyr apyra

Wrpa «Tbsl — MHe, 51 — TebOe»

BapwuaHsr 1:

1) Kak Haiitu Apo0Ob OT umnca’?

e 2) YT0o0ObI 0OpPATUTH AECATUYHYIO APOOD B IIPOIIEHTHI,
HAJIo...

« 3) Kak pasaenuTs iecATUYHYIO P00 Ha 1007

Bapuaur2:

e 1) YUtoOnI IIEpEBECTH MTPOLEHTHI B JIECATUUHYIO JPOOD,
HAJIO ...

« 2) Kak yMHOXUTD IECATUUHYIO IpOOb HA100?
« 3) Kak HaviTu yucso 0o ero gpoou?

O1neHuTe Apyr Apyra — MakKCHUMYM 3
oaJsLiIA.



Paciimpyure

3anumnTte gecatudHble Jpodbun B
npoueHTax. PacwndgpoBaB koA, Bbl
y3HaeTe, YTo naryoHo BUAET Ha Halle
300pPOBLE.
P-8%, E-85%, H-250%, K-80%,
E-0,8%, 1-800%, Y-18%.
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K'Y PEHMWE

JleB130M K HallleMy YPOKY
IIOCJIy>KaT CJI0BA:
«f BpIOUpaIo
310POBBIN
o0pa3 :KU3HU».




y ' Yraphbin
Kanmuin s

HuxotuH

lekcamus Auuomm

Bymara

7y

B mabaurom dvime 00HOTL cuzapembl COOePHCUIMCA MHO20 2008UIMNbIX

gewjecma, paspywaruux Op2aHu3M.

Onpeae/lume npoueHmHoe Canp.’)fCClHue camblx 2008UMbLX eewecmses —
CUHUABHOTI Kuc.aomaul, mabayuHoz20 aeemﬂ, yenexkucinaoeo easa, no.oHuA, -
8 00HO1l cueapeme, eC/iu HUKOmMuHa 2%, a CUHU/TbHAA Kucaoma
cocmassisnem 1/2 Hacmbv HUKomuHa, mabauHoz2o 0ecms 8 7,5 pas
60./lbule, Hem HuUKomuHa, yeﬂexumbzﬁ 2a3 cocmasasnem 3/5 om
Koauvdecmea mabauHoz20 aeemﬂ, Nno/0HUll cocmasasem 2/3 om
Ko/tuvecmeda ye/1exuc/102eo 2asd.



« Haugure 1/3 oT 15: « Hannure 15% ot 300:
15:3%1=5 15%=15/100
e 3HAUUT, HAUJAUTE

15/100 OT 300:

300:100%15=45.




JV1VEH Yey|

A % oT B

A%= A/100

Torga

A% ot B: B:100*A



e Hatigute unciuo, 5/7
KOTOPOTO PaBHO 20:

« Haugure uncio, 40%
KOTOPOTO PaBHO 28:

¢ 40%=40/100

3HAUYUT, HAUJAUTE
! 41CJI0,40/100
KOTOPOTO PaBHO 28:

28:40%100="70.



‘O'OMh ULUEH Je)

A% koToporo paBHoO B

A%= A/100

Toraa

Uncno, A% kotoporo pasHo B: B:A*100



N91020.

HaligyTe IpoIeHT OT YnCIa:
1) 1% ot 800: 800:100%1=8;
2) 1% 0T 4: 4:100%1=0,04;
3) 12% 0T 45: 45:100%12=5,4.

N91054.
1)Haiitu gnciio 30%
KOTOPOTO paBHO 210:
210:30*100="700;

2) Hantu uncso 280%
KOTOPOTO PaBHO 70:
70:280%100=25.




Penmienue 3agau

e NO91. I[lo craTucTrke oiHA BBIKYPEHHAA CUTapeTa
HenuTpaansyet 5% suramuHa C. CKOJIbKO MT' BUTAMHHOB

BOpYeET y ce0s1 TOT, KTO KypuT? /JIHeBHast HOpMa
BuTtamuHa C 500 M.

e N92. HccnenoBarenu
YCTAaHOBUJIU, 4YTO 10 15 %
pabouero BpeMeHU
YXOANT Ha KypeHue. Pabouuii

neHb JyuTes 8 4. CKoJIbKO pabouero BpeMeHU TepseTcs
13-3a KypeHUus?




No3. HekoTopnle 3apybesxHbie (GUPMBI 32 OJHY U TY K€
paboTy KypHJIBIIUKAM YCTaHABJINBAIOT 3aPa00THYIO
IJIaTy Ha 15 % HIKe, 4yeM HeKypsaiuM. CpeaHsas
3dapaboTHas miaTta - 340 $ B Mecsi. CpaBHUTE 3apILyIaTy
KYPAIIIEro yejloBeKa 1 HEKYPAIIETo.

N94. VI3BeCcTHO, 4TO B cpesiHeM 80% KypAILIUX CTPaZiatoT
3abojieBaHMEM JieTKUX. HaliimTe KOJIm4ecTBO OOJIbHBIX
cpeau 500 KYPUJIbIIHUKOB.



OUu3KYyJIbTMHUHYTKA

Pa3- mogHATHCA HAa HOCKHU U yJIbIOHYThCA,
JIBa — pYKU BBEPX U MOATAHYTHCA,

Tpu- COTHYTBCA, PA30THYTHCA,

YeTbIpe- CHOBA BCE HAUaTh.

[1ATE- HA TOAC PYKU CTAaBUM,

[IIecTs -1TIOBOPOTHI

TYJIOBUIIA HAUUHAEM,

CeMb- 1O IJ1y0:K€e BCEM B3/I0XHYTb.
BoceMb- MBI pa30K HPUCAIEM,

J1eBATH- YPOK HAIIl IIPOI0JIZKAEM.



PacmiudgpoBaB TeCT, y3HAHUTE
aJIbTEPHATUBY KYPEHUIO

1. Hariam unciio, eciia 5% ero paBHo 480.

e 96 —p; 9,6 —a; 9600 -y; 960 — 0.

2. Haninu 20% ot 300 :

e« 60—4; 6—-y; 10—e; 0,6 —o.

. Berpasu 46% B Bujie JecATUIHOM JPOOH.
4,6 —p; 460 —1; 0,46 —¢€; 46 —H.

. IIpeacrassb 1,7% B BUe AeCATUUYHON APOOH.
0,017—-0; 17—B; 0,17 —1; 1,7 —IIL.

5. BeIpasu B mporieHTax 4Ynuciio 0,04.

e 40% —V; 0,4% —T; 400% —e; 4% -a

OneHka 3a TeCT — MAKCUMYM 5 0aJ/IJIOB.






YTO HOBOT'O Y3HaJIX Ha YPOKe?
YeMy Hay4YHUJIUCH?

Kak HauTH IPOIEHT OT YuciIa?

Kak HaUTH 410 110 €r0 IPOIEHTY?




JloMmalmHee 3azjaHue:

o BeIyuuTs 11.34,35, pemiuth N21020 %054
( yaeOHuk A.I'"Mep3i5Kk), 3azgada: « Eciu
XOPOIIIHH CEKPETAPh - MALIIMHUCTKA
KYPHT, TO Ha CTpaHUIlE IIe4aTHOTO TeKCTa
B 800 3HAKOB y Hee OyAeT 4% OIInOOoK.
CKOJILKO c/iesiaeT ONImO0OK MaIllMHUCTKA
Ha 3Tol ctpanulie? CKOJILKO OyAeT y Hee
OIIIMOOK Ha CTPAHUIIE, I'Zle 3HAKOB B 1,5
pa3sa 0oJIbIle? »



CerogHs Be4epoM, Kak JIsI2KEM CIATh,
TwI MOJI3KeH Tak cebe cKa3aTh:
«f1 BBIOpaAJ caM cebe JOpory
K CBETY

U, mpe3upad curapery,

He crany HU 32 4TO

KYPHUTb.

A - yenoBek!

A nosKeH KUTh! ».



Cnacu0o0 3a ypok!



